



捕捉身边点滴事 抒写生活真善美

——市第十一小学小记者作文专号



父爱

五(七)班 熊芊芊

如果把母爱比做是一枝盛开的百合，在每一个角落散发着迷人的芳香，那么父爱就如同一株茉莉，在角落里默默吐露着芬芳。

父爱这几个字是多么平凡，但这种爱是多么不平凡。

父爱是伟大的。记得五岁那年，妈妈去外婆家了，爷爷奶奶都在老家，家里只有我和爸爸。那天，突然下起了倾盆大雨，因为我在幼儿园玩水、踩水坑，因此发起烧来。我躺在床上，一直在说：“爸爸！爸爸！我难受！我难受！”爸爸说：“我知道，你睡一觉起来就好了！”我听着爸爸讲的故事慢慢入睡了，但我还是隐隐约约听见爸爸仍在为我忙碌：拿来湿毛巾敷在我的额头，拿退烧药给我吃。我迷迷糊糊地感觉到一会儿在吃药，一会儿在喝水，一会儿有湿毛巾敷在我额头上……

醒来时我看见爸爸还坐在我身边，两眼通红。爸爸看我醒了，又给我量了一下，然后说：“不行！烧了一夜了，必须得去医院！”到医院后，医生诊断后说必须输液，爸爸便马不停蹄地去取药。输完液回到家，爸爸又忙碌着为我做饭，然后又一口一口喂我吃。到了下午，我已经好多了，爸爸也放心了。看着爸爸疲劳的样子，我想对爸爸说：“爸爸您辛苦了！无论如何，我都忘不了您对我的爱。”

父爱同母爱一样无私，不求回报，父爱是一种寓于无形中的一种情感，只有用心之人才能感受得到。

指导老师 李曼

难忘的叔叔

五(四)班 马彤慧

我永远忘不了那位真诚热心的叔叔。那是几个月前，一天考试结束后，因爸爸记错了时间，我在学校等了一个小时，还无人来接我。焦急中，我想到了学校门口的文具店应该有公用电话，就抱着一线希望去试试运气。到那儿后，我问了叔叔，叔叔却说他这里没有公用电话。我非常失望，他说：“你是不是有什么急事？”我着急地说：“我爸爸记错了时间，都等了一个小时还不来接我。”叔叔说：“那你用手机打电话给你爸爸吧。”说着把手机递给了我，我打完电话后，对叔叔说：“我给你一元钱吧。”叔叔微笑着对我说：“不用给，没什么的。”我被叔叔的真诚感动了，道过谢就走了。

真诚是酒，年份越久越醇香，真诚是花，送之于人，手留余香。永远感谢您，叔叔！

指导老师 张海东

美丽的家乡

二(七)班 孙若溪

我的家乡是一个依山傍水、风光秀丽的好地方。

在我们的村子里，一座座房屋的墙壁都镶了瓷砖，有的洁白无瑕，有的五彩缤纷，非常美丽。村里还有很多树，桃树、梨树、苹果树等等，夏天凉爽极了。

村子的南边有个果园。春天，春姑娘给整个果园换上了新装；夏天，树上长着密密层层的枝叶；秋天，果园里果实累累，有紫色的葡萄、黄色的桔子、红色的柿子……

村子的东边，有一条美丽的小河，叫礮石河，河水清澈见底，可以清晰地看到河底五颜六色的小石块，各种各样可爱的小鱼在水里自由自在的嬉戏玩耍。

我非常爱我的家乡，它带给我快乐，带给我温暖。我要好好学习，长大了为我的家乡做贡献，让家乡变得更加美丽！

指导老师 尚海英

春风

二(五)班 聂鑫彤

春风吹轻吹着口哨，吹蓝了天空，吹白了桃花，吹白了梨花。

春风轻轻吹着口哨，和小朋友一起玩耍，小草悄悄钻了出来，柳梢渐渐长出了嫩叶。

我摘了一片树叶，伴着春风歌唱，听小鸟在森林中鸣叫，看蝴蝶在花丛中飞舞。

指导老师 李 芊

夸夸我的好朋友

三(一)班 刘星辰

今天，我要向你介绍一位和我形影不离、无话不谈的好朋友。

他有一头乌黑亮丽的头发，炯炯有神的小眼睛，笑起来像阳光下一朵小花，非常可爱。

他有着超强的大脑。一次语文课上，老师抛出了一个难题，一个勇敢的同学尝试回答后，纷纷被老师否定，兴致勃勃的课堂上一下子鸦雀无声。就在老师要公布答案的时候，只见他果断地举起了手，老师微笑着请他回答，答完之后，老师开心地说：“恭喜你，答对了！”大家都热烈地为他鼓掌，瞬间，他让我明白了一个道理：不要怕被嘲笑，哪怕错了，也是向成功靠近一步。

他是个坦荡的人。一次，我从教室回到座位，忽然发现书皮和书身分家了。我气坏了，心想要是知道是谁干的，非和他打架不可。正在我怒火冲天时，他轻轻拍着我的肩膀，腼腆地说：“对不起，都是我的错，刚才挪桌子不小心碰着了，明天我给你买本新的吧！”“人不知而不愠，不亦君子乎？”想起这句话，我笑了笑说：“没事，回家粘粘算了。”

他就是——李叔福，我学习的好榜样！

指导老师 赵振霞

小螃蟹失踪记

五(七)班 孙华一

第一次失踪：被渔夫捉走

我是一只小小的螃蟹，生活在美丽的湖中。有一次，我出去觅食，发现前面有一张网，里面还有一些食物。我高兴极了，便急忙跑进去吃。可是，吃完食物之后我发现出不来了。突然，我连同那张网被提到了岸上。然后，我被拉到了很远的地方，并且被装到了一个盒子里。有一天，一个大哥哥把我带走了。我这才反应过来，我被拐卖了，有可能永远也找不到家了。呜呜……

第二次失踪：逃到卫生间

我被那个大哥哥带到他家里，又被装进一个无盖的盒子里。有一天我趁他睡觉时费了九牛二虎之力从盒子里逃出来。我爬呀爬呀，爬到一个潮湿的地方，赶紧找个隐蔽的地方藏起来。

突然，我听见大哥哥伤心地说：“妈，我的螃蟹跑了，我的螃蟹跑了，这可怎么办啊？”我暗自高兴，终于自由了，耶！一天我出来找水喝，恰好被大哥哥的妈妈撞见了，她一下子就捉住了我，把我扔到了大盒子里。真倒霉，我又被捉住了！

第三次失踪：告别大哥哥

我被放到盒子里后，就迷迷糊糊睡着了。当我醒来，我的眼前一片漆黑。我害怕极了，身子蜷作一团，心想：这下糟了，我的生命难保。妈妈呀，快来救我……又过了一会，我的眼前一亮，还似乎听到哗哗的流水声。我回到家了吗？这时，只听见大哥哥说：“小螃蟹，再见，去找你妈妈吧。”原来是，大哥哥把我放了。我依依不舍地告别了，原来爱护我们小动物的好人还是多呀！

我又成了一只自由的小螃蟹啦，大哥哥我爱你！

指导老师 李曼

愉快的假日

六(六)班 何若琳

盼啊盼，终于到了五一节假日，我们全家一起去青岛旅游。

放假的前一天晚上，妈妈就把要带的东西准备好了，早上五点，我们坐上大巴车开始赶往青岛，下午三点多到达。

到了青岛海边后，只见海面一望无际，一片碧蓝，仿佛画家画的油画，平静时像一位慈母，又像一面透明透亮的玻璃镜；咆哮时，犹如怒吼的大猛兽，卷起千层浪往海滩扑来。海面上的海鸥忽高忽低的飞着，金黄色的沙滩上挤满了游人，有的在捡贝壳，有的在打水仗，有的踩着海水漫步。我们光着脚丫走在海水里，海水不断拍打着我们，一浪接着一浪。我们在海滩上留下一串串脚印，还捡了许多五光十色的贝壳，在沙滩上垒起了沙城堡，捉到了岩石缝里的小螃蟹。时间过得好好快，转眼天黑了，我们依依不舍离开海岸，临走前还不忘尝了口海水，真的又咸又苦。

第二天我们去了崂山，参观了太清宫里的三大殿，里面有许多奇异的树木和石头。

三天的青岛之旅很快就结束了，美丽的青岛给我留下了深刻的印象。青岛水美山也美，带给我一个愉快的假期，谢谢你，青岛！

指导老师 吴洁

游“西班牙小镇”

五(四)班 刘雨露

今天，我要和妈妈、教官，还有其他的小记者一起去独山脚下的“西班牙小镇”——鑫磊森林湖，参加旧书换绿植的活动。

我被分到了2队，教官是大海教官。本来我以为大海教官很严厉，没想到刚上车我们就被大海教官逗得哈哈大笑。

转眼间，我们就来到了鑫磊森林湖。“哇！这里简直就是世外桃源。”首先映入眼帘的是几层西班牙风格的大楼，应该有七八层吧。教官把我们带到广场上，举行了旧书换绿植的开幕式。开幕式结束后，大海教官安排我们2队小记者和家长们一起去参观“西班牙小镇”。这里绿植面积很大，种满了让我们引以为荣的月季花。每一朵月季都很美，有深红的、粉红的、玫瑰红的、橘黄的、银白的……漂亮极了，香气扑面而来，我们都陶醉在这花的海洋里。有一条人工小湖，水很浅，清澈见底，往里走，有一个规模很大的喷泉，冰凉的水从喷泉里喷出，形成一道美丽的风景线，真是美不胜收。喷泉旁还有一只小船，把喷泉衬托得精致可爱。

然后我们又去了爱心签名墙，把自己的名字签在上面，把带来的书捐给山区的孩子，以便让山区的孩子能读到更多的书，把这份爱心传递下去。

随后，我们去了种绿植的地方。我们一就坐下后，工作人员给我们发了花盆和勺子。我的是一个白色的镶有黑色叶子的花盆，好看极了。工作人员首先让我们盛了半盆土，然后，又给我们每人发了一个小盒，里面放着一个多肉植物，让我们把它移到花盆里，再让我们洒一层彩石到土上，最后就剩浇水了。浇好水后，美丽的绿植就出来了。

紧接着我们又玩了“南水北调”这个亲子游戏。游戏规则是：男生和家长一队，女生和队长一队，每队派出一位家长和一位小记者，站在对方的运水区，每队前面有一个装满水的桶，末尾有一个空桶，通过石头剪刀布分别用小杯盛水，在五分钟内，哪队装的水多，哪队就赢。比赛开始，我们进行了激烈的战斗，最终，我们输了，但我们不灰心，友谊第一，比赛第二嘛，也让我懂得了团结就是力量。

转眼间，该走了，我坐在车上，久久注视着那里，那个充满欢乐的地方，希望下次有机会再来！

指导教师 张海东

机器人

五(七)班 李 彤

我想发明一个会做饭、会做清洁、会照顾人的机器人。机器人和真人一样，有一头乌黑亮丽的头发，穿着粉红色的衣服，打着红色领结，穿着白色的皮靴，整个人就像饭店的服务员。

我的机器人不但外形美观，而且很能干。放学回到家，你只要对机器人说：“我饿了。”按一下肚子上的按钮，机器人就会跑到厨房，打开它肚子上的微型微波炉，把面包放进去，只需要几秒钟，香喷喷的面包就烤好了。

如果桌子脏了，机器人只要用手轻轻地往桌子上一挥，它手上的微型吸尘器就能把垃圾吸进来，桌子就干净了。

如果我生病了，它就会带我去医院；如果我渴了，会给我拿水；要是热了，它会给我扇扇子。

如果我真的设计出了这样的一个机器人，那我们全家该会有多高兴啊。

指导老师 李 曼

南阳月季甲天下

二(二)班 郭苏理

今天是五一劳动节，爸爸妈妈带着我和弟弟一起来到市体育馆月季花展中心观赏月季花。

我们一走进展区，就见许多各式各样的园艺造型，别出心裁的特色盆景，漂亮极了。看，这片花洲像海洋一样无边无际，五颜六色的花朵在阳光下争奇斗艳；瞧，精品园里株株盆景端庄高雅，引得游人不停拍照留念；还有绿色城堡式的梦幻建筑造型，我最喜欢了，禁不住想象：里面会不会走出白雪公主或者是七个矮人呢？她们的王国里有没有这么多漂亮的花呢？这时，我又突然看见两个“孙悟空”在和许多小朋友合影，我也禁不住跑上去和“他”拉手留念，“他”还抱起我挥动着手里金箍棒，潇洒极了。妈妈不停为我拍下每一个镜头，等结束的时候，这只“孙悟空”竟开口向妈妈要了十元钱。呀，原来这样呀，这猴子可真“精”！

游完这个展区，已经到中午了，这时我的肚子“咕咕咕”不停地叫，于是在妈妈的唠叨下我们开始返回，但美景仍不时在我的脑海里像电影似的一幕幕回放。

啊，南阳风景美如画，南阳月季甲天下！

指导老师 刘 璐

踢毽子

四(七)班 寇琳琳

你自己最喜欢的物品吗？今天我来介绍一下我自己最喜欢的物品——毽子。

毽子的形状像花盆一样，好美丽呀。它有着五彩外衣，就像花园里的花一样，五颜六色，漂亮极了！毽子的两边还有两个小羽毛，看起来非常别致，毽子的下面软软的，用橡皮做的，上面还写着比赛专用几个字。

我非常喜欢这个毽子，每一次刚要踢它的时候，它好像在说：“主人主人，你轻一点儿，别伤到我的身体。”于是，我给它起了一个外号叫“多嘴孩”。每一次这样叫它，它都好像不高兴地望着我。真是太逗人了。

周六学校要组织一场踢毽子比赛，我第一时间报了名，以后我每天晚上写完作业就练习踢一会儿。每当我踢得不好时，它都好像在安慰我说：“别在那里哭泣了，我们俩再试一次，我相信这一次一定会成功的。”终于，有一次我踢了161下，真的是太棒了。

时间过得真快，周六一大早，我来到体育场中心进行比赛。比赛时，我一直在心里说，不要怕，我一定会赢的，一定会的。最后公布成绩的时候，我居然得了第一名。“谢谢你，是你给了我第一名的荣誉。”我大声对毽子说。

毽子是我童年的回忆，我会永远把它记在我的心里！

指导老师 高言敏

